

中共文创与旅游学院艺术设计教研室党支部

# 工作简报

第 3 期

文创与旅游学院艺术设计教研室党支部

2020 年 10 月 26 日

## 艺术设计教研室党支部巡察整改专题组织生活会

按照学校和文创与旅游学院党总支召开巡察整改反馈问题专题组织生活会的通知要求，2020 年 10 月 26 日艺术设计教研室党支部在办公楼 518 召开巡察整改专题组织生活会，艺术设计教研室全体教师参加了会议，应到会 14 人，实际到会 14 人。

会议由艺术设计教研室党支部书记赵春娟主持，赵春娟同志领学了《中共宜宾职业技术学院委员会关于市委第二巡察组巡察反馈意见整改工作方案》、《文创与旅游学院巡察整改方案》、《宜宾职业技术学院巡察整改工作台账》等文件，并结合专业自身问题对课程思政教育、职教改革等进行了反思。严增镔同志联系工作实际，代表支委班子作了对照检查，认真查摆了支部班子存在问题，深刻剖析问题根源。曹芳同志对本次专题组织生活会作自我剖析，对照查摆问题，深挖思想。随后，支部班子成员逐一开展了批评与自我批评。教研室全体教师分别就自身工作实际，结合巡察问题整改和学院高质量发展发表了自己的意见并进行了激烈地讨论。



针对支部成员的自我解剖和发表的意见，全体教研室教师统一思想，确定了整改措施：首先加强政治理论学习，按时按期组织专题研讨；再次加强专业建设奉献精神，除了完成专业教学任务外，还应积极参与专业建设、招生、就业等工作；第三，厉行节俭，严禁超标准、超人数、违规用酒和到营业性娱乐场所等行为；第四，按照“双师双能”要求，加大双师型教师培育力度；第五，思政课教育融入课堂教学，深入挖掘各类专业课程和教学方式中蕴含的思想政治教育，专业课程与思想政治理论课做到同向同行，形成叠加效应。

通过本次专题组织生活会，艺术设计教研室教师统一了思想、提高了认识。同时，把巡察整改转化为推进文旅学院各项事业发展的强大动力，真抓实干、攻坚克难，全力做好各项工作。